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Posudek vedoucího bakalářské práce Vladěny Janouchové „Recentní morfogenetické 

procesy v lokalitě jaderné elektrárny Temelín“ 

 

    Bakalářská práce Vladěny Janouchové má 53 stran, včetně 10 obrázků a 1 tabulky. Zadání 

tématu bylo schváleno již v prosinci 2012 v tom smyslu, že metodologicky bude práce 

připravena na zejména základě studia literatury, včetně hodnocení a interpretace dosud 

publikovaných poznatků. Hlavními úkoly této studie o lokalitě jaderné elektrárny Temelín 

(JETE) bylo stanovení a popisy a) typů a charakteristiky recentních geomorfologických 

procesů a jevů, 2) geomorfologického vývoje v mladším kenozoiku, 3) rozsahu a intenzity 

současných geomorfologických procesů a jejich vztah k přírodním ohrožením. 

    Průběh řešení stanovených úkolů byl velmi nepříznivě ovlivněn dlouhými obdobími 

nedostatečné činnosti autorky. Přibližně po 6 měsících poměrně uspokojivé aktivity, kdy bylo 

možné provádět odborné a konzultace a diskuze o metodických aspektech, struktuře rukopisu 

(a tedy také udělit příslušné zápočty až do 9. 8. 2013), apod., proběhlo více než rok dlouhé 

období, kdy se V. Janouchová vůbec neozvala. Teprve po mé urgenci a dotazu na podzim 

2014 odpověděla s tím, že má v úmyslu bakalářskou práci dokončit. Od listopadu 2014 do 

dubna 2015 skutečně proběhlo několik konzultací o nově předložených textech některých 

kapitol – převážně se jednalo o kompilační résumé nebo stylisticky upravené a|/nebo zkrácené 

pasáže z prostudovaných prací. Ještě počátkem května jsem autorku práce (opět) písemně 

upozorňoval, že 1) kromě vyhodnocení literatury je nezbytné předložit také vlastní dosažené 

výsledky analytického a interpretačního charakteru, 2) do této etapy výzkumné práce dosud 

nedospěla. Prodloužení termínu podání bakalářské práce (na srpen 2015) autorka dosáhla bez 

mého vědomí způsobem, který je doufám ojedinělý. (Jako důvod ve schválené žádosti totiž V. 

J. uváděla „dlouhodobou nepřítomnost školitele“. Připomínám, že v pracovní neschopnosti 

jsem byl pouze (až) od 12. května do konce června 2015.) Výsledný rukopis bakalářské práce 

jsem navíc obdržel ve druhé polovině srpna, a to až po jejím podání k obhajobě. 

    Dovolte mi zdůraznit zejména kladné rysy hodnocené bakalářské práce, která je edičně a 

formálně připravena velmi dobře. Její celková struktura je uspokojivá, z doporučených oddílů 

v ní chybí vysvětlení použitých metod výzkumné práce a výsledné texty kapitol 4 – 6 naplňují 

pouze zčásti odborné parametry a zadání tématu. V úvodních partiích není dostatečně 

vysvětlen termín „lokalita JETE“, který může resp. musí být chápán v jednotlivých oborech 

přírodních věd (a v kontextu velkých inženýrských děl) rozdílně. Autorka však prokázala 

schopnost vystihnout podstatné aspekty ze souboru dosud publikovaných přírodovědeckých 

poznatků a také určitou stylistickou obratnost. Texty kapitoly 1 – 4 mohou být uspokojivým 
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poznatkovým základem pro vlastní interpretační práci, o kterou se autorka měla / mohla 

pokusit v diskusní a závěrečné partii studie. V tomto (tvůrčím) smyslu je bakalářská práce 

Vladěny Janouchové dosud neúplná. Pokud bude odborná prezentace studie o lokalitě JETE 

v průběhu obhajoby zdařilá, lze uvažovat o doporučení celkového hodnocení pracovního úsilí 

autorky a úrovně její bakalářské práce stupněm dobře.        

                                                                                          Prof. RNDr. Jan Kalvoda, DrSc. 

Praha, 30. srpna 2015 

 

 

 


